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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 17.12.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 9158 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,15 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Д. А. А., редовно уведомена чрез адв. Р., не се явява и не се 

представлява. Има постъпила молба от адв. Р., в която сочи, че не възразява да се даде 

ход на делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – директорът на ТП на НОИ – С.-град, редовно уведомен, се 

представлява от юрк. В., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

ЮРК. В. – Да се даде ход на делото. 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА  постъпила молба от адв. Р., в която същата не възразява да се даде ход 

на делото, сочи, че поддържа жалбата и, че в случай, че административният орган 

представи писмени доказателства по делото, с оглед дадените указания с определение 

от 11.11.2020 г., моли да му бъде предоставена възможност да вземе становище по 

тях. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Д. А.. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ЮРК. В. – Оспорвам жалбата. Да се приеме представената административна преписка. 

Във изпълнение на определението на съда, представям доказателства за 

компетентност на органа, издал разпореждането. Други доказателства няма да соча и 

нямам доказателствени искания. 



 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените по административната преписка писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА така представената, в днешното съдебно заседание, Заповед 

№1015-21-279/18.12.2019 г., на директора на ТП на НОИ – С.-град.  

С оглед, изрично заявеното в писмената молба на адвокат Р., че държи да се запознае 

с представените, в днешното съдебно заседание, доказателства, съдът намира, че 

следва й бъде предоставена възможност, в срок до следващото съдебно заседание, да 

се запознае с писмените доказателства, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на адвокат Р. и на жалбоподателката да се запознаят с 

всички приети, в днешното съдебно заседание, доказателства, в срок до следващото 

съдебно заседание. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.02.2021 година от 11:15 часа, за когато 

ответникът, редовно уведомен от днешното съдебно заседание. ДА СЕ УВЕДОМИ 

жалбоподателят. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:20 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


